
Anleitung zum Software Update für THS222 
Die folgende Anleitung zeigt die Vorgehensweise für ein Software Update mit Hilfe eines PCs und eines USB Speichermediums. 
Benötigte Hardware: 

- PC, Laptop oder ähnliches Gerät/System mit USB 2.0 Schnittstelle. Andere Systeme können
unterschiedliche Vorgehensweisen erfordern.

- Externes USB Speichermedium
Hinweis: Vergewissern Sie sich, dass die Leistungsaufnahme des USB-Gerätes 5 V/800 mA nicht übersteigt. 

Ist eine höhere Leistungsaufnahme nötig, verwenden Sie bitte USB-Sticks. 
Vorgehensweise am PC: 

1. Schließen Sie nun das Speichermedium an den PC oder ähnliches Gerät an. Normalerweise wird angezeigt, dass ein Gerät angeschlossen wurde. Sollte dies nicht der Fall sein, ist es möglich, dass der
PC noch eine Treiberinstallation durchführt bzw. benötigt. Warten Sie bis diese abgeschlossen ist.

2. Speichern Sie die gezippte Datei nun auf dem Speichermedium und entpacken Sie diese im
Hauptverzeichnis (rechte Maustaste: "Hier entpacken" oder Doppelklick -> wählen Sie unter"Entp.nach" den entsprechenden Ordner).  

3. Sie sollten nun die .bin Datei im Hauptverzeichnis Ihres USB-Gerätes finden.
4. Nach dem Kopieren entfernen Sie das USB-Gerät durch "Gerät auswerfen" in der Taskleiste, ummögliche Schwierigkeiten zu vermeiden. 

Vorgehensweise am Receiver: 
Schalten Sie den Receiver ein und stecken Sie das USB-Gerät (mit der gespeicherten Software) an den USB-Anschluss des Receivers. Nachdem das USB-Gerät erfolgreich erkannt wurde, können Sie das Update mit Hilfe der folgenden Schritte durchführen: 

1. Drücken Sie die MENU Taste, um in das Hauptmenü zu gelangen. Wählen Sie System mit den ◄►Tasten und Software Update mit den ▲▼ Tasten. Danach drücken Sie OK. 
2. Wenn die Update Datei erfolgreich erkannt wurde, wird der Dateiname des Updates angezeigt.
3. Drücken Sie nun OK, um das Software Update zu starten.
4. Danach wird der Update Fortschritt angezeigt. Bitte warten Sie bis der Vorgang abgeschlossen ist.
 Bitte trennen Sie NIEMALS die Verbindung zur Stromversorgung bzw. schalten Sie den Receiver 

während des Software Update Prozesses NICHT aus! Dieser kann dadurch zerstört werden und die Garantieansprüche erlöschen! Sobald das Update abgeschlossen ist, startet der Receiver wieder aufdem zuletzt gesehenen Kanal! 




